) NAT SQ 30x60/ 12°x24” + 60x60 / 24"x24” + WS 09 NAT Bends

30x60/ 12°x24”

#

superficie naturale
5 formati - 9 coloni

natural surface
5 sizes - 9 colours

natur-unpoliert Oberflache
5 Formate - 9 Farben

surface naturelle
5 formats - 9 couleurs

superficie natural
5 formatos - 9 colores

HaTypanbHasa noBepXxHOCTb
5 cpopmaTtos - 9 LBETOB

RIARME
SHIAE - OFMEN

Silver WS 01 Clay WS 05

Copper WS 02 Coffee WS 06

Bronze WS 03 Cole WS 07

Almond WS 04 Glacial WS 08

Blanche WS 09

afs
\‘ 4
2 This product is
Ceramic Tiles of Italy ECOLABEL

N =

) (M) (]

Modulare Monocalibro Squadrato e rettificato Lieve Variazione
Modular Single work-size Squared and rectified Slight variation
Modular In einem werkmass Rechtwinklig und geschlieffen Leichte Schattierung

Modulaire Monocalibre Equarri et rectifé Legere variation
Modular Monocalibre Escuadrado y rectificado Ligera variacion

Moy nbHblit MOHOKaNMBepHbIA KBafpaTHbIA 1 WNMCIOBaHHbIA HE3HAYTENBHOE M3MEHEHHE

RS PR [EpEilul BT

1nin




Prodotti i scald 1:1 - Full'size scale products. .« #

silver
WS 01

15x60 / 67x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24"x24”
60x120 / 247x48”
90x90 / 36"x36”

60x60 / 24"x24”
60x120 / 24”x48”

30x120/ 127x48”

c 1,00
c 1,00
c 1,00
c 1,10
c 1,10

NAT

NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ

C 0,48 [Nink NATSQ
C 048 [hink NATSQ
C 048 [Nink NATSQ

a
s

. P
{ =, R,

. T _
i A e AN - e ] = aly !

e

copper
WS 02

15x60 / 6”x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24"x24”
60x120 / 247x48”

60x60 / 24"x24”
60x120 / 247x48”
30x120 / 12"x48”

c 1,00
c 1,00
c 1,00
C 1,10

NAT

NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ

C 048 [NinKk NATSQ
C 048 [hink NATSQ
C 048 [NiNK NATSQ

et

e o e i i i oy, o o e e e ol gy i i ot e ot [ et Rt N L i e el e I N L et AL e O L N e e

bronze
WS 03

15x60 / 67x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24"x24”
60x120 / 24”x48”
90x90 / 36"x36”

60x60 / 24"x24”
60x120 / 24”x48”
30x120 / 12"x48”

c 1,00
C 1,00
C 1,00
c 1,10
c 1,10

NAT

NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ
NAT SQ

C 048 [NiNK NATSQ
C 048 [hink NATSQ
C 048 [hink NATSQ

almond
WS 04

15x60 / 6"x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24”x24”
60x120 / 247x48”
90x90 / 36"x36”

clay
WS 05

15x60 / 6"x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24x24”
60x120 / 24”x48”

c 1,00
c 1,00
C 1,00
c 1,10

coffee
WS 06

15x60 / 6"x24”
30x60 / 12"x24”
60x60 / 24"x24”
60x120 / 24”x48”
90x90 / 36"x36”

c 1,00
c 1,00
c 1,00
c 1,10
c 1,10
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Tessera Tessera Tessera Tessera
2,3x4,8/1"x2" e e | 1,4%9,5/ 935" ——— | 12X9,5 /%5'X35" e —— | 1,449,5/%/5X3'/5"
- T== —f— ==
== = ———fr——] e ——
ﬂ —— = —— e E — T C—
O o o — — i e e—
3 e — — e
e S eame— — | e — ——
ol i W i W — [ el ] o Mo © W
) e e — — —— e e —
3} — T S | ey ey | —— T
8 I EE— T G e O . 1 T
2 WS 09 NAT Mattoncino* WS 01 NAT Tribend* WS 02 NAT Tribend* WS 03 NAT Tribend*
& 30x30 / 12"x12” 30x30/12"x12" 30x30 / 12"x12” 30x30/12”x12"
L
3
[]
5 Tessera Tessera Tessera Tessera
e 1,4X9,5 /%315 — —— | 1,4X0,5 /%5'X3’ e m—— | 1,4%9,5 /%/5"¥3/s" e —— | 14405 ] 5"X3s"
= —_—— —_—— —_——
I —— ——1—— — m—
© — i — T T— T — — pr—
Q R E— B — — — |
@ —— — — — m—
—— L —— —— | — O e —
— — — E——— i — ——
—— . SRS b a ———— ——— s R . TE— S———
: : T M — E— T — T E—
cole | lacial ' blanche C—— Sm— S—
! 9 ! WS 04 NAT Tribend* WS 05 NAT Tribend* WS 06 NAT Tribend* WS 07 NAT Tribend*
WS 07 NAT ' WS 08 NAT : WSQ09 NAT 3030/ 127x12" 30x30 / 12"x12" 30x30/ 127x12" 30x30 / 12"x12"
15x60 / 6"x24” & 1,00 NAT SQ | 15x60 / 6"x24” G 1,00 NAT SQ : 15x60 / 6"x24” G 1,00 NAT SQ
30x60/12x24” B 1,00 NATSQ  ©  30x60/12x24” B 1,00 NATSQ | 30x60/12x24” B 1,00 NAT SQ
60x60 / 24"x24” E 1,00 NAT SQ ! 60x60 / 24"x24” G 1,00 NAT SQ ! 60x60 / 24”x24” E 1,00 NAT SQ T . .
60x120/247x48" & 1,10 NATSQ |  60x120/24"x48" G 1,10 NATSQ |  60x120/24"x48" G 1,10 NAT SQ e e s 1565 0.0 L0815
E i — e — . —
| i e — i
1 1 — G R —
: : — e ey |
i ' e —— e e——
: : —— — L
i ' e e — e e —
i i — ——+— ——r—F———
' ' WS 08 NAT Tribend* WS 09 NAT Tribend* Tribend MIX* NAT
. e . e 30x30/12"x12” 30x30/ 12"x12” (Clay - Coffee- Copper)
c lEEII? . : V2 \‘f . lEEII? \ : V2 \‘f . LEEII? , 30x30/12"x12”
ASTM : ASTM : ASTM
i g 8L HOEYET Y

S Tessera
— 2,3x4,8/1"x2

WS 01 NAT Mattoncino*
30x30/12"x12”

| 23x48/1"x2"

WS 05 NAT Mattoncino*
30x30/12"x12”

() 3x48/1'x2"

WS 02 NAT Mattoncino®
30x30/12"x12”

Tessera
2,3x4,8/1'x2"

WS 06 NAT Mattoncino®
30x30/12"x12”

Tessera
2,3x4,8/1"x2"

WS 03 NAT Mattoncino®
30x30/12"x12”

Tessera
2,3x4,8/1'x2"

WS 07 NAT Mattoncino®
30x30/12"x12”

WS 04 NAT Mattoncino®

30x30/12"x12”

Tessera

2,3x4,8/1"x2"

WS 08 NAT Mattoncino®

30x30/12"x12”
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WS 01 NAT Bends*
30x60 / 12"x24”

WS 04 NAT Bends*
30x60 / 12"x24”

WS 02 NAT Bends* WS 03 NAT Bends*
30x60 / 12"x24”

WS 05 NAT Bends* WS 06 NAT Bends*
30x60 / 12"x24” 30x60 / 12"x24”

WS 07 NAT Bends*
30x60 / 12"x24”

WS 08 NAT Bends* WS 09 NAT Bends*
30x60 / 12"x24” 30x60 / 12"x24”

WS 01 NAT Squared Insert WS 02 NAT Squared Insert
60x60 / 24"x24” 60x60 / 24"x24"

WS 03 NAT Squared Insert
60x60 / 24"x24”

WS 04 NAT Squared Insert WS 05 NAT Squared Insert
60x60 / 24"x24” 60x60 / 24"x24"

WS 06 NAT Squared Insert
60x60 / 24"x24"

Acid Green Squared*  Green Squared* Red Squared* Brown Squared* Motley Squared*
20x20/ 8"x8” 20x20/ 8"x8” 20x20/ 8"x8" 20x20/ 8"x8" 20x20/ 8"x8”

© ©
o ® @

Pezzi per scatola - Pieces for box - Stiick pro Karton
Piecés pour boite - Piezas por caja - LUTyk B kopobke - S5 1541

Mattoncino 6 =
WS 04 NAT Circle WS 07 NAT Squared Insert Tribend 8 ﬁ
60x60 / 24"x24" 60x60 / 24"x24” Bend 2 ﬁ
enas
* Decoro su rete. _ Mesh-backed decoration. _ Dekor auf Netz. _ Décor sur filet. _ Decoracion en red. _ [lekop B Circle 2 ﬁ
cetn. _ PRE IR
- o _ N Squared Insert 2 F
. e g ** La bacchetta vetro & consigliata per la posa a rivestimento. La posa a pavimento deve essere limitata ad .
Bacchetta vetro_tessuto™ 2x60 / %"x24 ambienti residenziali ed in contesti dove non vi sia transito di carrelli, ruote dure e carichi puntuali pesanti. _ Our Acid Green Squared 4 ﬁ
glass listels are recommended for the tiling of walls. Their use for flooring should be restricted to private homes, in areas ﬁ
Fascia Argento*** 10x60 / 4"x24" ‘ which are not subject to the passage of trolleys, hard wheels and frequent heavy loads. _ Die Glasleiste wird fiir die Green Squared 4

B oA Verwendung als Wandverkleidung empfohlen. Die Verlegung auf dem Boden kann nur in Wohnbereichen und in Gebieten
Bacchetta vetro_opaco*™ 2x60 / %"x24” e Mat* 15x60 / 6"x24 erfolgen, wo keine Rollwagen und harten Réder zum Einsatz kommen bzw. schwere punktuelle Belastungen auftreten. _ Red Squared 4 ﬁ
- . ' HER R — Tessera 0,5x15/ 4"x6" Nous recommandons de poser la baguette en verre sur le mur. Ne la poser sur le sol que dans les espaces résidentiels et BI'OWI'I Squared 4 ﬁ

;u | L} Mix: CH 01 NAT - WS 07 NAT dans les endroits non soumis au passage de chariots et d’engins a roues dures ou & des charges lourdes ponctuelles. _
I el paEEs NR 07 NAT - TK 201 SK - LV 04 NAT La varilla de vidrio se recomienda para la colocaciéon como revestimiento de pared. Para la colocacién como pavimento Motley squared 4 ﬁ

- won Ay . o An debera limitarse a entornos residenciales y a contextos donde no transiten carretillas, ruedas duras ni cargas pesadas. .
2 Kkk

Bacchetta Alluminio 1x60 / %"x24 Fascia Oro™* 10x60 / 4"x24 _ CTeknAHHbIiA 6areT pekOMeHAyeTCA UCronb3oBaThb Npy 0BMMLOBKE CTeH. Mpy yknaaKe HamomnbHOro MOKPLITUA ero Fascia Argento 6 ﬁ
MpUMEHEHIe AOMKHO BbITb OrPaHNYEHO XMMbIMW NMOMELLEHUAMM W NNOLLAAAMM, [AE€ HET ABVXKEHNA aBTOKAPOB, CPEACTB Fascia Oro 6 ﬁ

C KECTKVIMM KOfecamu v PerynapHoro npoeaaa TAXEbIX rpy3oB. _ HEEHH G E AT, MARSIRIIRTE
EARRETHE, BEMAE T —RNEEIRE. Bacchetta Alluminio 10 7
*** Prodotto adatto per applicazione a rivestimento. _ Product designed for use on wall. _ Dieses Produkt ist fir Baccheﬁa Vetl‘o Opaco 5 ﬁ

Wandverkleidungen geeignet. _ Produit pour revétement mural. _ Producto apto para revestimientos. _ MpoaykT,
NOAXOAALLMA ANA NPUMEHEHUA B Ka4ecTBe HACTeHHOM 06nMUoBKY. _ 1& F T BRI =, Bacchetta Vetro Tessuto 5 ﬁ
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workshop rHiassuntivo formati e imballi

Summary of sizes and packaging - Ubersicht Uber Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinoptico de formatos y embalgjes - KpaTkasa nHdopmauma o gpopmaTax v ynakoskax - FIF&F1 el 25 1EiA
NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - HaTypanbHbiii - X 74

H ]j ; //\ ; [] ; ; ; — °
Battiscopa* Gradino “A” Gradino “B” Gradino Ang.“B” Jolly Angolo jolly
8x60 30x60 33x60x1,00 33x120x1,1 33x33x1,00 1,2x29,8 1,2x1,2
34%7x24” 12”x24” 13”x24”x%” 13”x48”x" 13”x13”x%” %rx12” ViV
NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT
B siver ws o O T B B B s
- Copper WS 02 o o o o o o o
- Bronze WS 03 bl ® ® ® Ll b ®
Almond WS 04 ° o . ° ° o °
- C|ay WS 05 ° ° ° ° ° ° °
B coffee ws 06 o o : 0 0 o s
B coie ws o7 . . . . : 0 .
~ Glacial WS 08 . ° . . .
Blanche WS 09 o o o o o
pezzi per scatola - pieces for box - Stiick pro
% Karton - piecés pour bdite - piezas por caja - 10 8 4 2 4 14 12
LLITyk B KOpoGke - BFE1FEL

15x60x1,00 | 30x60x1,00 | 60x60x1,00 | 60x120x1,1 90x90x1,1 60x60x0,48 | 60x120x0,48 | 30x120x0,48
67x247x%” | 127"x247x%” | 24”x247x%” | 24”x48"x%” | 36”x36”x%” | 24”x24”x/A” | 247x487X/A” | 12”x48”X4”
NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ
[ [ ] [ [ [ (] [ [
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (] [ ]
[ ] [ ] [ J [ J [ J
[ J [ ] [ J [ J
[ J [ ] [ J [ J [ J
[ J [ [ [ ]
[ [ ] [ [
Blanche WS 09 o J o o
peso lordo per scatola (Kg) - gross weight per box (Kg) -
% Bruttogewicht pro Karton (Kg) - poids brut par boite (Kg) - peso 24,29 25,08 24,53 38,78 21,25 24,52 32,40 33,16
bruto por caja (Kg) - Bec 6pyTT0 kopobku (Kg) - BFEEE
pezzi per scatola - pieces for box - Stiick pro
ﬁ Karton - piécés pour bdite - piezas por caja - 12 6 3 2 1 6 4 8
LLTyk B KOpPObKe - FFE1FY
mg. scatola - mq. box - mq. Karton - mq. boite -
ﬁ mg. caja - KB.M B KOpobke - 5 F3 K48 1’08 1’08 1’08 1 ‘44 0‘81 2’1 6 2’88 2’88
scatola/pallet - box/pallet - Karton/Pallet - boite/pallet
% caja/pallet - kopobok B naneTe - 6/t 22 40 40 40 14 33 40 16 16
B masvaliet 43,20 432 43,20 20,16 26,73 86,40 46,08 46,08

* Finitura a becco di civetta / One-round edge shaping / Ausfiihrung mit Eckabrundung / Fagonnage a bord rond / Acabado canto romo / MnuTka ¢ 3asanom / [& 1515 25 AL 2

293
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workshop caratteristiche tecniche

Technical speciications - Technische Hoenschafien - Caractérsiques technigues - Caractersiicas téonicas - TeXHUYEeCKMe XapaKTepucTUKK. - 17 R 45H1E

= 4] @@

8 plq o &

/W (o®| [ | [

STANDARD EN 14411 - G

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 -G |*VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD |INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 -G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G| VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWYECKNE XAPAKTEPUCTUKI 3HAYEHWA |NPEJYCMOTPEHHBIE CTAHOAPTOM EN 14411-G CPE[HEE 3HAYEHWE MIRAGE
BARAE W EN 14411-GARAELEE MIRAGETEH{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - *UGL * 6L
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES WS 2- VSU3- VS04 - 505 WS 01
- CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPVICTUKY - R 57E 1 06-WS07- S 8-S 08
LATI
I NS0 CONFORME - COMPLYING
+0,6% MAX ERFULLT - CONFORME
COTES - CANTOS 105452 CONFORME - COOTBETCTBYET
PASMEPbI CTOPOH - filif
?:Fosflﬁgg - DICKE ENISO CONFORME - CONPLYING
£5,0% MAX ERFULLT - CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 CONFORIE OO aveT
TONLMHA - B2
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN ENISO ©05% WA COE“AFF%FE"L"TE_'C%%?CE’R%'ENG
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 0k CONORIE o ever
KOCOVFONbHOCTb - ihf A E
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO CONFORME - CONPLYING
, +0,6% MAX ERFULLT - CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 CONFORNE - COOMBE T BYET
KPVBU3HA CTOPOH - B fsfE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO e
+0,5% MAX ERFULLT - CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 CONFORNE OO ayET
KPYVIB3HA TMLIEBOV NIOBEPXHOCTI - T2
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO
ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 <05% 0.01% 0.01%
BOZOMOTTIOWEHVE - Bk
RESISTENZA ALLA FLESSIONE $> 700N (< 7,5 mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT , ENISO $21.300N (< 7,5 mm) $2.937N $2.937N
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 R497N/mm? | R49.7 N/mm?
MPELEN MPOYHOCTY NPV U3TVIBE - 11 538 E R > 35 N/mm2.
RESISTENZA ALL'URTO METODO DI PROVA DISPONIBILE - TESTS METHOD
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO | AVAILABLE - PRUEFUNG VERFUGBAR - METHODE D'ESSAI - 05
RESISTANGE AUX CHOCS - RESISTENGIA A LOS GOLPES 105455 | DISPONIBLE - METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE - : :
YIAPOCTOVKOCTb - 22 HOCTYTTHBI METOR VCTIBITAHMA - £ B85
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT , ENISO U P _
RESISTANGE A 'ABRASION - RESISTENGIA A LA ABRASION 10545-6 .
CTOMKOCTb K UCTUPAHUIO - FIEEE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE -
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZENT | ENISO B VB II0EC | omtaxnsc
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICALINEAL |~ 10545-8 =6, =6,
KOSOOULEHT IMHENHOTO TEPMUSECKOTO PACLAPEHUA - £ 4Rk 2 21
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI METODO DI PROVA DISPONIBILE - TESTS METHOD NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO | AVAILABLE - PRUEFUNG VERFUGBAR - METHODE D'ESSAI | NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS |  10545-9 | DISPONIBLE - METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE - |  AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
CTOMKOCT K MEPEMATAM TEMMEPATYPbI - FffzR 21 LOCTYTHbI METOR UCTIbITAHIA - £ 585 % BE3 MOBPEXKIEHIN - TR
RESISTENZA AL GELO ) NESSUN DANNO NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO NO DAMAGE - KEIN SCHADEN NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANGE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO AUGUN DOMMAGE - NINGUN DANO
MOPO30CTOMKOCTb - fil 1 BE3 MOBPEXIEHN - RALMAIRT BE3 NOBPEXIEHIN - T IR
RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DI PROVA DISPONIBILE - TESTS METHOD
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO | AVAILABLE - PRUEFUNG VERFUGBAR - METHODE DIESSA s s
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 | DISPONIBLE - METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE -
YCTOVYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO - Bii5 i LIOCTYMHbIA METOR VCTIbITAHVA - £ &8t %
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT ASTM Wet and Dy 5060 5060 50,60
GLISSANCE - ADHERENCIA
CKOMb3KOCTb - B OINS130 A9 A9
DIN51097 ; ; ;
ENV 12633 > CL1 cL cL1

* COME DA CERTIFICATO / ACCORDING TO TEST REPORT / LAUT ZEUGNIS / SELON LE CERTIFICAT / COMO RESULTA POR EL CERTIFICADO / B COOTBETCTBMM C CEPTUOUKATOM  NR. 2672; NR. 2675; NR. 2646; NR. 2647; NR. 2649; NR.

2650; NR. 2651; NR. 2652; NR. 2614; NR. 2595; NR. 2594; NR. 2593; NR. 2591; NR. 2592; NR. 2600; NR. 2603; NR. 2601; NR. 195; NR. 196; NR. 197; NR. 202; NR. 203; NR. 2627; NR. 2692; NR. 2691; NR. 2693; NR. 2765; NR.

2764; NR. 2763; NR. 2766; NR. 9471/2008; NR. 6155/2008; NR. 6156/2008.

** COME DA CERTIFICATO / ACCORDING TO TEST REPORT / LAUT ZEUGNIS / SELON LE CERTIFICAT / COMO RESULTA POR EL CERTIFICADO / B COOTBETCTBWW C CEPTUONKATOM NR. 20065236; NR. 9471/2008.

workshop caratteristiche tecniche

Technicd specfications - Technische Hoenschefien - Caractéidsigues tedhnioues - Caraclersticas técnicas - TeXHUYEeCKMe XapaKTepUcTUKN. - 3 AR 45H1IE

Resistenza all’attacco chimico - Resistance to chemicals - Chemikalienbesténdigkeit -
Resistance a I'attaque chimique - Resistencia quimica - Xummdeckana cToMKoCTb - i1t G {E A

Resistenza all’abrasione - Abrasion resistance - Abrigbfestigkeit - Resistance a I'abrasion -
Resistencia a la abrasion - CTONKOCTb K UCTUPaHUIO - il & 5E &

WS 01

GRES PORECELLANATO GL COLORATO NELLA MASSA

| composti metallici presenti sulla superficie , che garantiscono da un punto di vista estetico quella lucentezza
erifrazione della luce tipica del prodotto, rendono WS01 Silver idoneo per pavimenti e rivestimenti soggetti a
calpestio per traffico ordinario, per locali residenziali /0 ambienti commerciali a traffico leggero.

FULL-BODY COLOURED GL PORCELAIN STONEWARE
The metal compounds found on the surface, guaranteeing the product’s distinctive brightness and refraction
of light from the point of view of its appearance, make WS01 Silver suitable for floors and wall coverings

subject to normal wear in the home and /or shops and offices subject to light foot traffic.
IN DER MASSE GEFARBTES FEINSTEINZEUG GL.

Die ische Verbindungen auf der Oberflache, die in asthetischer Hinsicht den typischen Glanz und
die Lichtbrechung dieser Fliese gewahrleisten, eigenen den Produkt WSO01 Silver ein fiir Bodenbeldge
und Wandverkleidungen mit gewdhnlicher Trittbelastung. Diese Fliesen sind fir Wohnrdume bzw.
Gewerbebereiche geeignet, ausgenommen stark frequentierte Bereiche.

GRES CERAME GL COLORE DANS LA MASSE
WSO01 Silver est recommandé pour les revétements de murs et les revétements de sols exposés a un
ié normal, pour les batiments résidentiels et/ou les espaces commerciaux a passage faible. Les

composés métalliques présents sur la surface sont a méme de garantir, au niveau de I'esthétique, cet éclat et
cette réfraction de la lumiére propres au produit, qui rend, clui-ci, apte pour 'emploi confirmé ci-dessus.

GRES PORCELANICO GL COLOREADO EN MASA

Los compuestos metalicos presentes en la superficie, que garantizan desde el punto de vista estético el
brilloy la refraccion de la luz tipicos del producto, vuelven el WSO01 Silver idoneo para suelos y revestimientos
sujetos a uso normal, para espacios residenciales y/o espacios comerciales de transito ligero.

KEPAMOTPAHUT [NIA3YPOBAHHbIA OKPALUIEHHbIN B MACCE
V13-3a NpucyTCTBMA Ha NOBEPXHOCTI METaNIMYECKNX COeAMHEHMI, 06ecneynBatoWnX ¢ 3CTEeTUECKOM

TOUKY 3PEHUA TUMMYHBIA BNECK W MPeNoMNeHne CBeTa NPOAYKTa, PeKoMeHAyeTcA ucnonsaosars WS01
Silver ANA NONOB M NOKPLITUA B 30HAX C OGLIKHOBEHHOW WHTEHCUBHOCTBIO ABVKEHWUA, ANA XUNbIX
NOMELLEHI W/ AR TOPTOBbIX LIEHTPOB C HEBOMbLLIOI MHTEHCUBHOCTBIO ABUKEHMA.

EN ISO 10545-7

WS o1
Prodotti chimici ad uso domestico A
Cloruro di ammonio 100 g/I
RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO o L
RESISTANCE TO CHEMICALS Additivi per piscina A
CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT Inoclorito di sodio 20 mg/I
RESISTANCE A ’ATTAQUE CHIMIQUE . )
RESISTENCIA QUIMICA Acidi a bassa conucentrazmne A
XUMVYECKAR CTOMKOCTb Acido cloridrico 3%
fitft F mIER . )
Acidi a bassa concentrazione A
GL Acido citrico 100 g/I
Basi a bassa concentrazione A
& Idrossido di potassio 30 g/I
Acidi ad alta concentrazione A
Acido lattico 5%
Basi ad alta concentrazione A
Idrossido di potassio 100 g/I
Acidi ad alta concentrazione C
Acido cloridrico 18%
B BIRGL
RESISTENZA ALL'ABRASIONE PRBKCLERIE
ABRASION RESISTANCE PEI 3

®ELHEZENEY), NENMABEMSRIET EN~@REMEAEITT, SWS01 Silver A7)
BERZ L BEREMIRIIEENER, EATRER/SRFERBENE MG,

A= Nessun effetto visibile / No visible effect / Keine sichtbare Wirkung / Aucun effet visible / Ningun efecto visible / Hukakoro sugumoro addeta / ;& 5 1E {7l =] L3R
C= Perdita parziale o completa della superficie originale / Partial or complete loss of original surface / Teilweiser oder vollstandiger Verlust der Originaloberflache / Perte partielle ou compléte de la surface
originale / Pérdida parcial o completa de la superficie original / YacTuyHas unm nonHas noTepa opurnHanbHoi nosepxHocT / R 2= R 2R 7Y Bk 2 2R 8

WS 02-WS03-WS04-WSO05-WS06-WSO07-WSO08-WSO09

RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS
CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT
RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA QUIMICA
XVMUYECKAA CTOVKOCTb
it ZmIER

WS WS wSs wSs wSs wSs wSs wSs
02 03 04 05 06 07 08 09

Prodotti chimici ad uso domestico A A

Cloruro di ammonio 100 g/I

Additivi per piscina A A

Ipoclorito di sodio 20 mg/I

Acidi a bassa concentrazione A A

Acido cloridrico 3%

Acidi a bassa concentrazione A A

Acido citrico 100 g/I

: - A A A A A A

Basi a bassa concentrazione A A

Idrossido di potassio 30 g/I

Acidi ad alta concentrazione A A

Acido lattico 5%

Basi ad alta concentrazione A A

Idrossido di potassio 100 g/I

Acidi ad alta concentrazione c C

Acido cloridrico 18%

A= Nessun effetto visibile / No visible effect / Keine sichtbare Wirkung / Aucun effet visible / Ningun efecto visible / Hukakoro suaumoro adpdpeka / ;8 5 1E o] o] DL SR

C= Effetti visibili sui bordi tagliati, non tagliati e sulla superficie di esercizio / Visible effect on cut edges, on non-cut edges and on the working surface / Sichtbare Wirkungen an den geschnittenen Rdndem, an
den nicht geschnittenen Randem und auf der Arbeitsfléche / Effets visibles sur les bords coupés, non coupés et sur la surface de travail / Efectos visibles en los bordes cortados, no cortados y en la superficie
de trabajo / Bugumblit 3 (EKT Ha CpesaHHbIX, He Cpe3aHHbIX Kpaax v Ha pabodei nosepxHocTi/ FEEZE[N%, REEDEURIERERE LEHEXM
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